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RESUMO: Escreva seu resumo em letra Georgia 10 pt, espaçamento simples e com um máximo de 400 palavras. O Resumo pretende ser uma síntese e chamariz para os leitores, sendo uma peça importante do trabalho já que mais do 90% dos interessados somente lerá e decidirá com ele se ler o trabalho inteiro vale a pena. Não introduza acrônimos nem abreviações e muito menos jargão técnico.
PALAVRAS-CHAVE: Mínimo de três palavras-chave que identifiquem o assunto do trabalho
(os Resumos e Palavras-chave em espanhol e inglês são obrigatórios. Favor caprichar na sua redação)
1. IntroduÇÃO 
Geralmente o trabalho começa com uma seção de Introdução onde os autores dão uma ideia geral do contexto, do problema e de como vão desenvolver o seu estudo, indicando em cada caso as Seções que tratam de cada coisa. A RELEA não obriga a seguir nenhuma estrutura em particular, do tipo “Material e Métodos” etc., que estão acabando com qualquer inovação na prosa da ciência. Mas, obviamente, zelamos pelo rigor expositivo e a clareza do texto submetido.










1 Endereço por extenso do Autor A
2 Endereço por extenso do Autor B
3 Endereço por extenso do Autor C
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Figura 1. Um exemplo de figura, a ser centrada e embebida no texto. A legenda deve ser explicativa e a figura citada no texto.

2. O problema DO blabla
Cada seção pode conter subseções numeradas e com subtítulos desta forma:
2.2 Considerações a respeito do problema do blabla
Como anteriormente, o texto deve ser escrito em fonte Georgia 11 pt e espaçamento 1.15 pt. Se o trabalho precisar de equações devem ser geradas com o editor de Word, centradas e numeradas consecutivamente, como este exemplo:
                                                                  (1)
(note-se como as coisas mudam na ciência...)
N. Conclusões.
A última seção (obrigatória) resumirá as conclusões do trabalho antes fundamentadas.
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